

聯合報

UNITED DAILY NEWS
創刊于 1945 年
地址：台北市中正路
電話：(02) 2311-1111

「那家醫院停辦勞保 就讓它關門」

【本報訊】中區七縣市勞工會決議，對停辦勞保醫院，或不能續約的勞保醫院，就讓它關門，不要保留，並示威抗議。

中區七縣市勞工會決議，對停辦勞保醫院，或不能續約的勞保醫院，就讓它關門，不要保留，並示威抗議。該會表示，勞保醫院是勞工的福利，如果政府不負責任，就應該讓它關門，不要保留。該會並表示，將對政府提出抗議，要求政府重新考慮。

費付者染污

。費收將均，統系道水主生衛入納否是臨麻，水廢放排廠家般一

【本報訊】一項由環保團體發起的「污染者付費」運動，正引起社會各界的廣泛關注。環保團體表示，目前台灣的污染者付費制度尚不完善，許多工廠和企業在排放廢水、廢氣時，並未支付相應的費用。這不僅對環境造成了嚴重的破壞，也對公眾的健康構成了威脅。因此，環保團體呼籲政府加強監管，落實污染者付費制度，讓污染者為其行為付出代價。

勞保門診 決停業三天

勞保給付 下月廿八日開始未合規解決

【本報訊】勞保給付問題，經勞資雙方多次協商，仍未達成協議。勞資雙方決定，從下月廿八日起，勞保門診將停業三天。這將對廣大勞工的醫療保障造成嚴重影響。勞工方面表示，政府應該儘快解決勞保給付問題，保障勞工的合法權益。資方方面則表示，勞保給付問題涉及成本增加，需要政府提供補貼。目前，雙方仍在就給付標準和補貼問題進行爭論。

大留學生學業優異者 將來可來台工作

訪訪生學留陸大社二第

【本報訊】大陸留學生學業優異者，將來可來台工作。據悉，台灣政府將為這些優秀的留學生提供就業機會，以吸引人才。這項政策旨在鼓勵優秀的留學生回台發展，為台灣的經濟建設貢獻力量。目前，已有不少留學生對此表示歡迎，並表示將努力學習，爭取早日回台工作。

量放排氣空及水染污業企 費收以據將文條增署保環

。費收將均，統系道水主生衛入納否是臨麻，水廢放排廠家般一



高玉樹 開展政治第二春?

談，「話句機調，清尤人名提長稱北台黨進民為許。眾聽少不可現，革改治政

【本報訊】高玉樹在談話中，對台灣目前的政治現狀表示擔憂。他認為，台灣的政治體制需要進行改革，以適應時代的發展。他呼籲政府加強與民眾的溝通，聽取民意，推動政治改革。高玉樹還談到了自己的政治理想，表示希望能夠為台灣的民主事業貢獻力量。他的言論引起了社會的廣泛討論。

駐韓美軍司令部表示 中國撤軍後 駐韓美軍可予撤離

駐韓美軍司令部發言人表示，如果中國從朝鮮半島撤軍，駐韓美軍將根據相關協議予以撤離。

【本報訊】駐韓美軍司令部發言人表示，如果中國從朝鮮半島撤軍，駐韓美軍將根據相關協議予以撤離。發言人強調，美軍在韓國的駐紮是為了維護朝鮮半島的和平與穩定，如果中國撤軍，美軍將不再需要留在韓國。這一消息引起了國際社會的廣泛關注。

公告 致建弘福元基金受益人

建弘證券投資信託公司商使福元基金受益人隨時享受收益分配之利益，特以書面通知之方式，召開建弘福元基金受益人大會，公開說明書訂本基金會等接洽查詢相關資料，均已實收資本利得淨額及股東股利分配辦法，供人可分配收益。請向地方權益。立即辦理過戶手續。

過戶截止日期：民國七十八年八月三十一日
開戶地點：建弘證券投資信託公司
開戶時間：上午九時至下午五時
查詢電話：台北市建弘路一號四樓

建弘福元證券投資信託基金 受益人過戶截止公告

公告事項：
一、本基金會訂於民國七十八年八月三十一日以前辦理過戶手續，逾期不予受理。
二、本基金會訂於民國七十八年八月三十一日以前辦理過戶手續，逾期不予受理。
三、本基金會訂於民國七十八年八月三十一日以前辦理過戶手續，逾期不予受理。
四、本基金會訂於民國七十八年八月三十一日以前辦理過戶手續，逾期不予受理。
五、本基金會訂於民國七十八年八月三十一日以前辦理過戶手續，逾期不予受理。
六、本基金會訂於民國七十八年八月三十一日以前辦理過戶手續，逾期不予受理。
七、本基金會訂於民國七十八年八月三十一日以前辦理過戶手續，逾期不予受理。
八、本基金會訂於民國七十八年八月三十一日以前辦理過戶手續，逾期不予受理。
九、本基金會訂於民國七十八年八月三十一日以前辦理過戶手續，逾期不予受理。
十、本基金會訂於民國七十八年八月三十一日以前辦理過戶手續，逾期不予受理。

建弘證券投資信託公司 啟